ESTADO DO ACRE CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL THAUMATURGO GABINETE DO PRESIDENTE

RESOLUÇÃO DE Nº 05/2020 DE 30 DE NOVEMBRO DE 2020.

Dispõe sobre o deslocamento da servidora/pregoeira Francisca das Chagas Bezerra de Menezes, para a cidade de Cruzeiro do Sul/AC, com a finalidade de concluir processos licitatórios referente aquisição de material permanente, no período de 05 a 09 de Dezembro de 2020, no escritório de representação da Câmara Municipal de Marechal Thaumaturgo-AC.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL THAUMATURGO-AC, no uso de suas atribuições legais, faz saber: que no dia 30 de Novembro de 2020, o plenário aprovou a seguinte resolução:

Art.1º - Fica autorizado o deslocamento da servidora/pregoeira Francisca das Chagas Bezerra de Menezes, para a cidade de Cruzeiro do Sul/AC, com a finalidade de concluir processos licitatórios referente aquisição de material permanente, no período de 05 a 09 de Dezembro de 2020, no escritório de representação da Câmara Municipal de Marechal Thaumaturgo-AC.

Art.2º - As despesas com execução desta Resolução correrão á conta das verbas próprias do orçamento vigente, suplementadas, se necessário, incluído nela o pagamento de 4,5 (quatro e meia) diárias.

Art.3º - Esta Resolução entra em vigor, na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

SALA DAS SESSÕES, RAIMUNDO NONATO A. BEZERRA FM, 30 DE NOVEMBRO DE 2020.

João Luciano da Costa Presidente

José Niallen dá Silva

NAYTON RODRIGUES STAUT, no uso de suas atribuições legais, RA-TIFICA a Dispensa de Licitação Nº. 13/2020, com fulcro no art. 24, inciso II da Lei 8.666/93, e suas alterações – referente à contratação de pessoa física ou jurídica para realizar montagem, manutenção e desmontagem de árvore de natal, em atendimento às demandas da Câmara Municipal de Acrelândia – ao senhor JOSÉ DEODATO PEREIRA DA ROCHA, CPF: 217.648.402-91, conforme solicitação e especificações, com valor total de R\$ 1.550,00 (hum mil quinhentos e cinquenta reais). Acrelândia/AC, 03 de dezembro de 2020.

SIONAYTON RODRIGUES STAUT Presidente da CMA CPF:593.238.841-20

CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL THAUMATURGO

ESTADO DO ACRE CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL THAUMATURGO GABINETE DO PRESIDENTE

RESOLUÇÃO DE Nº 04/2020 DE 30 DE NOVEMBRO DE 2020. Dispõe sobre o deslocamento dos vereadores João Luciano da Costa e José Niallen da Silva, para a cidade de Cruzeiro do Sul/AC, com a finalidade de tratar dos trabalhos administrativos e participar do processo licitatório referente aquisição de material permanente, no período de 03 a 09 de Dezembro de 2020, no escritório de representação da Câmara Municipal de Marechal Thaumaturgo-AC.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL THAU-MATURGO-AC, no uso de suas atribuições legais, faz saber: que no dia 30 de Novembro de 2020, o plenário aprovou a seguinte resolução: Art.1º - Fica autorizado o deslocamento dos vereadores João Luciano da Costa e José Niallen da Silva, para a cidade de Cruzeiro do Sul/AC, com a finalidade de tratar dos trabalhos administrativos e participar do processo licitatório referente aquisição de material permanente, no período de 03 a 09 de Dezembro de 2020, no escritório de representação da Câmara Municipal de Marechal Thaumaturgo-AC.

Art.2º - As despesas com execução desta Resolução correrão á conta das verbas próprias do orçamento vigente, suplementadas, se necessário, incluído nela o pagamento de 6,5 (seis e meia) diárias.

Art.3º - Esta Resolução entra em vigor, na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

SALA DAS SESSÕES, RAIMUNDO NONATO A. BEZERRA EM, 30 DE NOVEMBRO DE 2020.

João Luciano da Costa Presidente

ESTADO DO ACRE CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL THAUMATURGO GABINETE DO PRESIDENTE

RESOLUÇÃO DE Nº 05/2020 DE 30 DE NOVEMBRO DE 2020. Dispõe sobre o deslocamento da servidora/pregoeira Francisca das Chagas Bezerra de Menezes, para a cidade de Cruzeiro do Sul/AC, com a finalidade de concluir processos licitatórios referente aquisição de material permanente, no período de 05 a 09 de Dezembro de 2020, no escritório de representação da Câmara Municipal de Marechal Thaumaturgo-AC. A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL THAUMATURGO-AC, no uso de suas atribuições legais, faz saber: que no dia 30 de Novembro de 2020, o plenário aprovou a seguinte resolução: Art.1º - Fica autorizado o deslocamento da servidora/pregoeira Francisca das Chagas Bezerra de Menezes, para a cidade de Cruzeiro do Sul/AC, com a finalidade de concluir processos licitatórios referente aquisição de material permanente, no período de 05 a 09 de Dezembro de 2020, no escritório de representação da Câmara Municipal de Marechal Thaumaturgo-AC.

Art.2º - As despesas com execução desta Resolução correrão á conta das verbas próprias do orçamento vigente, suplementadas, se necessário, incluído nela o pagamento de 4,5 (quatro e meia) diárias.

Art.3º - Esta Resolução entra em vigor, na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

SALÁ DAS SESSÕES, RAIMUNDO NONATO A. BEZERRA EM, 30 DE NOVEMBRO DE 2020.

João Luciano da Costa Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE PLÁCIDO DE CASTRO

PORTARIA Nº 094 03 DE DEZEMBRO DE 2020 A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PLÁCIDO DE CASTRO – ACRE; no uso de suas atribuições legais... RESOLVE:

Art. 1º - Designar a Vereadora, Luciene da Cruz Ramos Hernández,

Presidente deste Poder, para se deslocar ao Município de Rio Branco no dia 03 de dezembro de 2020, para junto ao Gabinete do Vice-Governador do Estado do Acre, proceder entrega de Título de Cidadão Honorário Placidiano à deputada Federal Mara Rocha e para o Vice-Governador Major Rocha.

Art. 2º - Autorizar a Secretaria de Finanças que proceda ao pagamento correspondente a ½ (meia) diária em favor da vereadora supracitado. Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se,

Publique-se Cumpra-se

"Sala das Sessões "Prof. Pedro de Castro Meireles" Plácido de Castro – Acre, em 03 de dezembro de 2020.

Vereadora Luciene da Cruz Ramos Hernández Presidente

PORTARIA Nº 095 03 DE DEZEMBRO DE 2020

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PLÁCIDO DE CASTRO – ACRE; no uso de suas atribuições legais...

RESOLVE:

Art. 1º - Designar a Vereadora, Francinéia Melo da Silva, para se deslocar ao Município de Rio Branco no dia 03 de dezembro de 2020, para junto ao Gabinete do Vice-Governador do Estado do Acre, juntamente com a Presidente Luciene da Cruz Ramos Hernández, proceder entrega de Título de Cidadão Honorário Placidiano à deputada Federal Mara Rocha e para o Vice-Governador Major Rocha.

Art, 2º - Autorizar a Secretaria de Finanças que proceda ao pagamento correspondente a ½ (mela) diária em favor da vereadora supracitado.

Art, 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se,

Publique-se

Cumpra-se

"Sala das Sessões "Prof. Pedro de Castro Meireles" Plácido de Castro – Acre, em 03 de dezembro de 2020.

Vereadora Luciene da Cruz Ramos Hernández Presidente

PORTARIA Nº 096 03 DE DEZEMBRO DE 2020

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PLÁCIDO DE CASTRO – ACRE; no uso de suas atribuições legais... RESOLVE:

Art. 1º - Designar o Vereador, Marcelo Augusto de Oliveira Meireles, para se deslocar ao Município de Rio Branco no dia 03 de dezembro de 2020, para junto ao Gabinete do Vice-Governador do Estado do Acre, juntamente com a Presidente Luciene da Cruz Ramos Hernández, proceder entrega de Título de Cidadão Honorário Placidiano à deputada Federal Mara Rocha e para o Vice-Governador Major Rocha.

Art. 2º - Autorizar a Secretaria de Finanças que proceda ao pagamento correspondente a ½ (meia) diária em favor do vereador supracitado.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se,

Publique-se

Cumpra-se

"Sala das Sessões "Prof. Pedro de Castro Meireles" Plácido de Castro – Acre, em 03 de dezembro de 2020.

Vereadora Luciene da Cruz Ramos Hernández Presidente

PORTARIA Nº 097 03 DE DEZEMBRO DE 2020 A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PLÁCIDO DE CASTRO – ACRE; no uso de suas atribuições legais...

RESOLVE:

Art. 1º - Designar a servidora, Helena Vieira de Pinho Neta, para se deslocar ao Município de Rio Branco no dia 03 de dezembro de 2020, para junto ao Gabinete do Vice-Governador do Estado do Acre, acompanhar a Presidente Luciene da Cruz Ramos Hernández, proceder entrega de Título de Cidadão Honorário Placidiano à deputada Federal Mara Rocha e para o Vice-Governador Major Rocha.

Art. 2º - Autorizar a Secretaria de Finanças que proceda ao pagamento correspondente a ½ (meia) diária em favor da servidora supracitada. Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Registre-se,

Publique-se